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Set met hitteschild
Multi-Pro® 5800 gazonspuitmachine
Modelnr.: 41601

Installatie-instructies

VOORZICHTIG
Onderdelen van de motor kunnen heet zijn als de machine heeft gedraaid. Als u in de buurt komt van hete
onderdelen of deze aanraakt kunt u zich verbranden.

Laat de machine afkoelen voordat u deze set monteert.

Losse onderdelen
Gebruik onderstaande lijst om te controleren of alle onderdelen zijn geleverd.

Procedure Omschrijving Hoeveel-
heid Gebruik

Geluiddempende hitteschild 1
U-vormige moer (5/16 inch) 4
Flensbout met zeskantige kop (5/16 x
3/4 inch) 21
Zelftappende bout met zeskante kop
met draagrand (5/16 x 3/4 inch) 2

Het geluiddempende hitteschild
installeren.

Achterste motorhitteschild 1
Band van hitteschild 2
Plastic plug 6
Flensbout met zeskantige kop (5/16 x
3/4 inch) 2

Platte ring 2
Slotbout 1
Bout met zeskantige kop (5/16 x 2-1/2
inch) 1

Bout met zeskantige kop (5/16 x 1-1/4
inch) 2

2

Flensmoer (5/16 inch) 4

Het achterste motorhitteschild plaatsen.

Hitteschild van de uitlaatpijp 1
Flensbout met zeskantige kop (5/16 x
3/4 inch) 33
Zeskantige flensmoer 3

Het hitteschild van de uitlaatpijp
installeren.
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Het geluiddempende
hitteschild installeren
Benodigde onderdelen voor deze stap:

1 Geluiddempende hitteschild

4 U-vormige moer (5/16 inch)

2 Flensbout met zeskantige kop (5/16 x 3/4 inch)

2 Zelftappende bout met zeskante kop met draagrand
(5/16 x 3/4 inch)

Procedure
1. Bevestig de 4 U-vormige moeren aan het

geluiddempende hitteschild (Figuur 1).

Figuur 1
1. U-vormige moeren

2. Bevestig het geluiddempende hitteschild aan het
frame en het dwarsgedeelte met 2 zelftappende
bouten en 2 bouten met zeskantkop en zeskante
flensmoeren (Figuur 2).

Figuur 2
1. Zelftappende bouten 4. Zeskantbouten en

zeskante flensmoeren
2. Geluiddempende

hitteschild
5. Dwarsgedeelte

3. Geluiddempend hitteschild
(aanzicht van andere kant)
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Het achterste motorhitteschild
plaatsen

Benodigde onderdelen voor deze stap:
1 Achterste motorhitteschild

2 Band van hitteschild

6 Plastic plug

2 Flensbout met zeskantige kop (5/16 x 3/4 inch)

2 Platte ring

1 Slotbout

1 Bout met zeskantige kop (5/16 x 2-1/2 inch)

2 Bout met zeskantige kop (5/16 x 1-1/4 inch)

4 Flensmoer (5/16 inch)

Procedure
1. Breng de banden van het hitteschild in de openingen

in het achterste hitteschild van de motor (Figuur 3),
en bevestig de banden met 6 plastic pluggen aan het
schild.

Figuur 3
1. Achterste motorhitteschild 3. Banden van hitteschild
2. Plastic pluggen (6)

Opmerking: Plaats de plastic pluggen van de
buitenkant van het schild naar binnen.

2. Bevestig het hitteschild en de banden aan de beugels
van de motor met 2 zeskantbouten (5/16 x 1-1/4
inch), een slotbout, een zeskantbout (5/16 x 2-1/2
inch), en 4 flensmoeren zoals afgebeeld in Figuur 4.

Figuur 4
1. Zeskante flensbouten

(5/16 x 1-1/4 inch) en
zeskante flensmoeren

4. Zeskantbout (5/16 x 2-1/2
inch) en flensmoer

2. Achterste motorhitteschild 5. Slotbout en flensmoer
3. Flensbout met zeskantkop

(5/16 x 3/4 inch) en platte
ring

6. Achterste motorhitteschild
(aanzicht van andere kant)

Opmerking: Deze bouten vervangen de aanwezige
bouten in de machine (Figuur 4).

Opmerking: Draai indien nodig de fittings van de
hydraulische slangen zodat de slangen niet in contact
komen met het shild.

3



3
Het hitteschild van de
uitlaatpijp installeren

Benodigde onderdelen voor deze stap:
1 Hitteschild van de uitlaatpijp

3 Flensbout met zeskantige kop (5/16 x 3/4 inch)

3 Zeskantige flensmoer

Procedure
Bevestig het hitteschild van de uitlaatpijp aan het
geluiddempende hitteschild en aan de beugel en de steun
van de tank, zoals afgebeeld in Figuur 5.

Figuur 5
1. Zeskante flensbouten en

zeskante flensmoeren
2. Hitteschild van de

uitlaatpijp

4


